

# 2023年度争做聊城市“新时代三好少年”活动 网络投票今日开始

本报讯(记者 路子强)新时代呼唤好少年,好少年需要好榜样。11月19日,记者从聊城市关心下一代工作委员会获悉,为落实立德树人根本任务,积极培育和践行社会主义核心价值观,聊城市关心下一代工作委员会、聊城市教育和体育局、共青团聊城市委、聊城市妇女联合会、聊城市新闻传媒中心在全市范围内开展2023年度争做聊城市“新时代三好

少年”活动,按照“在家做一个好孩子、在学校做一名好学生、在社会上做一位好公民”的标准,最终评选出“十佳三好少年”10名、“新时代三好少年”50名、“新时代三好少年提名奖”40名。本次活动,经各县(市、区)、市直学校逐级推荐,经组委会审议,最终确定提名人选100人,现进入公众网络投票环节。投票时间为11月20日至26日。

公众网络投票期间,市民可扫描二维码参与,也可在“聊城关工委”微信公众号、“聊城教育体育”微信公众号和网站、“青春聊城”微信公众号、“聊城妇联”微信公众号、“聊城日报”微信公众号、“直播聊城 News”微信公众号、“聊城头条”微信公众号、“大众网聊城”微信公众号等任一渠道,查找投票窗口进行投票。



扫一扫左侧二维码进行投票



11月17日—18日,韩国宜宁郡河钟德副郡守一行访问聊城。图为17日上午,宜宁郡代表团的少年乒乓球运动员与我市少年运动员正在进行友谊赛。

本报记者 郝川 摄



11月16日,在花园路小学操场上,东昌府区第一届中小學生“三大球”联赛足球比赛开赛。赛场上,学生们展现出了团结协作、奋勇拼搏、敢于挑战的精神风貌。

吴建正 摄

## 银行柜员助市民找回7740元现金



本报讯(记者 吕晓磊)“太感谢你们了,多亏了你们帮我找回丢失的钱。你们为客户着想,急客户所急,对工作一丝不苟、严谨认真的态度令人敬佩!”11月17日,市民李大爷送到华夏银行聊城柳

园支行一封手写表扬信,感谢热心柜员帮其找回7740元现金。

11月14日,华夏银行聊城柳园支行综合柜员刘璐接到李大爷的电话。李大爷焦急地说,当天,他在银行办理了取现业务,回家清点现金时发现少了7740元,但他也不清楚现金遗失在何处,便问银行柜员能不能帮其寻找。

了解情况后,刘璐和同事迅速梳理了当时的情况,调取了李大爷办理业务时间段的监控录像。在此期间,银行工

作人员三次致电李大爷,安抚其情绪,并告知他网点已实现监控全覆盖,如果现金是在网点附近丢失的,一定能找到其去向。

通过查看监控录像,银行工作人员发现,李大爷走后,到该网点办理业务的另一名客户误拿了李大爷遗失在柜台窗口的现金。银行工作人员通过该客户办理业务的流水凭证,快速找到其联系方式,与该客户取得联系后驱车赶往客户住处,于当天下午将李大爷遗失的现金

取回,并物归原主。

拿到失而复得的现金,李大爷十分激动,手写了一封感谢信送到银行网点,当面向银行工作人员表示感谢,为工作人员的行为点赞。

“这都是我们应该做的,我们的服务理念就是‘以客户为中心’,这是我们对客户的承诺。我们要用实际行动守住这份承诺,架起和客户之间信任的桥梁。”刘璐说。

## 我市加强快递业务旺季服务保障工作

本报讯(记者 岳耀军)11月17日,记者从聊城市邮政管理局了解到,今年我市以保畅通、保安全、保平稳为目标,全力做好快递业务旺季服务保障工作,努力打造畅通旺季、安全旺季、暖心旺季。

今年的快递业务旺季从11月1日开始,预计到2024年春节(2月10日)结束,“双十一”以及2024年元旦和春节前的电商集中促销活动,将带动快递业务量较快增长。我市结合旺季期间行业运行特点,制定了快递业务旺季服务保障工作

方案,督促快递企业加强人员、运力、场地、处理设备、信息系统能力储备。按照“错峰发货、均衡推进”原则,建立与电商平台的错峰机制,合理制订仓储计划,安排发货。开展快快合作、邮快合作和交邮合作等农村末端共同配送,提升农村快递服务水平,确保末端服务稳定,坚决防止快件延误、爆仓、滚存积压等事件发生。

方案对安全工作提出明确要求,各快递企业要开展旺季安全隐患自查自纠,强

化分拣中心现场作业秩序整治,坚决遏制重特大安全生产事故发生;落实各项寄递安全制度,严防禁寄物品流入寄递渠道;加强应急物资及设备储备保障,妥善应对极端天气对生产作业的影响。

方案强调,要切实维护快递员群体合法权益,深入开展关爱快递员“暖蜂行动”,推动“暖蜂驿站”等关爱阵地覆盖更广、服务更优,深入挖掘业务旺季期间涌现的快递员先进典型,营造关爱快递员群体的良好社会氛围。

“‘双十一’业务高峰期,我们的揽收量约为平常工作日揽收量的2倍,派件量约为平常工作日派件量的2.5倍。我们通过大数据智能算法支持,对资源进行事前、事中、事后的精细化投入和动态调度,确保快递业务高效、安全运转。”顺丰速运聊城片区负责人吕建虎介绍。据悉,我市各大快递企业按照相关部署要求,扎实做好快递业务旺季服务保障各项工作,目前全市快递行业正畅通、安全、平稳运行。